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Un changeur automatique de monnaie accepte des billets de 100 =, 50 =, 20 = et
10 = et donne la monnaie de la facon suivante

e |ebilletde 100 = estchangéen 1billetde 50 =, 1de 20 , ,2de 10 e et2ded =
¢« |e billetde 50  estchangeen 1billetde 20 , ,2de 10 e et2deb =

+« |ebilletde 20 e estchangeen 1 billetde 10 e et2de 5 e

« J|ebilletde 10 e estchangéen 2 billetsde & =

Au depart on le remplit avec des billets de 50 =, 20 e, 10 e et 5 = de facon qull
puisse effectuer exactement 100 opérations quel que soitle change exigé.

Aprés 100 opérations, on constate que 'appareil contient 20 billets de 100 =, 130 de
50 ,40de 20 e et70de 10 e.
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Combien de billets de chague sorte ont été introduits dans l'appareil au cours de
ces 100 opérations ? Justifier.



